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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE
Tid:

Tirsdag den 10. oktober 2017, kl. 19.15 – 20.45
Sted:

Bestyrelseslokalet
Til stede:
Bue Kjems, Claus Bech, Claus Buhl, Lisbet Elkjær, Einar Jart (skydning), Janne Rützou og Henrik Baaner (referat)
Afbud:
Henrik Parkhøi og Tom Gudmandsen 
1) Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 19.09.2017
Godkendt. 
2) Indkomne sager
A) Førstebehandling af budget 2018
CB gennemgik det af BK, CB og HB udarbejde forslag til budget for fællesskabet for år 2018. Han gjorde det klart, at det ikke indeholder nogle større ændringer i forhold til de tidligere år. Vi arbejder ud fra et vedligeholdelsesbudget for året på 1,6 mill. kr. som det har været i år, men reelt ved vi ikke noget før hen i marts/april 2018, hvor Gentofte Ejendomme offentlig gør tallet. Budgettet arbejder med en forhøjelse af afdelingsbidragene med 2 %, som vi har også har gjort i de foregående år. Da Skydning er i den specielle situation, at banerne først genåbnes efter 22/2 2018, kan det blive lidt anderledes for dem, men det ser vi på senere, og der afholdes møde om bl.a. dette 5/12, så det kan komme med på årets sidste bestyrelsesmøde 12/12.  Da tallet for denne afdelingen ikke er ret stor, har det ikke den stor indvirkning på det samlede resultat. Den månedlige husleje for Prometa sættes op til kr. 3.800,-. 
JR forespurgte, hvorfor omkostningerne til medarbejderne ikke fordeles ud på de enkelte afdeling efter, hvad de laver for dem.

BK fortalte, at det i følge foreningens love er fællesskabet er dem, som ansætter og lønner medarbejdere, som arbejder med administrationen og vedligeholdelse af ejendommen, mens afdelingerne tager sig af det sportslige og dermed trænere m.m.

CB havde sat kr. 50.000 til DIT SIF i år 2018, men der er endnu ikke truffet nogen beslutning om bladets fremtid efter afstemningen i det seneste nummer af bladet. Punktet vil blive taget op på december mødet 12/12, hvor også afdelingernes budgetter og kontingenterne for år 2018 skal vedtages. 
Budgettet reguleres for tilskud til Senior i SIF og ender med et 0-resultat.

Der var ikke flere bemærkninger til budgettet for fællesskabet for år 2018.

B) Drøftelse af adfærd/opførsel i foreningen (ordensregler var vedhæftet indkaldelsen til mødet)
Punktet blev taget op, da flere bestyrelsesmedlemmer og personale mener at have observeret, at både junior- og seniormedlemmers adfærd og handlinger udviser en tiltagende ligegyldig med ejendommen og andre, og dermed en egoisme, som bl.a. gør, at der ofte ser ekstra snavset ude i foreningen, der må bruge flere penge til bl.a. oprydning og rengøring. 

Efter en generel drøftelse af problematikken, aftaltes det, at Claus Bech til det kommende møde udarbejder et forslag til revision af vores nuværende ordensregler.
C) Sponsorpolitik (sponsorpolitik af 10.08.2010 var vedhæftet mødeindkaldelsen)
Som aftalt på bestyrelsens møde i juni var punktet taget op på dagsordenen.
Da imidlertid både badminton-og fodboldformanden ikke var til stede, blev problemstillingen kun kort opridset, og BK bad i første omgang afdelingerne snarest taget eventuelle problemer op direkte med den anden afdeling, og hvis det mod forventning ikke løser en eventuel konflikt, vil punktet atter blive taget op i bestyrelsen.
3) Regnskab og budget
CB havde efter sin gennemgang af budgettet for fællesskabet for år 2018 ikke yderligere til dette eller til indeværende års regnskab. 
4) Meddelelser fra formand, næstformand og sekretær
BK fortalte, at første del af etableringen af et digitaliseret historisk arkiv nu var til ende bragt. Medlemmer og andre interesserede kan nu via hjemmesiden få adgang til samtlige eksisterende udgivelser af Skovserposten og DIT SIF. Endvidere er mange scrapbøger, udklip fra aviser m.m. blevet indscannet og gjort tilgængelig med relevante kommentarer. Peter Dalkiær fortsætter som tovholder for projektet, mens nye og i nogle tilfælde også tidligere interesserede fortsætter arbejdet med at indsamle materiale.
PD er selv tovholder for fodboldmaterialet. Jesper Knudsen, Thomas Viscovich og Henrik Mollyhus står for badminton. Willy Jensen tager sig af skydning og Christian Skjoldborg forsætter for tennis. Har nogen materiale eller er interesseret i denne proces, må de meget gerne henvende sig til PD, BK eller kontoret.

LE fortalte, at ungdomsskolen har 2 biler/minibusser, som kan lånes, når skole ikke selv bruger dem, dog ikke fast, og de skal selvfølgelig afleveres, som de er blevet modtaget incl. brændstof.

5) Meddelelser fra forretningsføreren
HB berettede lidt om starten på renoveringen af skydekælderen. Der er bl.a. etableret byggeplads på en del af parkeringspladsen, hvilket ind i mellem giver noget kaos, som vi forsøger at løse så godt som muligt.  
6) Meddelelser fra afdelingsformænd
Janne Rützou, tennis:
JR kunne fortælle, at den fælles juletræsfest er fastlagt til at afholdes lørdag den 16. december.

Nogle forældre har klager over at tennistræningen for deres børn er blevet aflyst p.g.a. afholdelse af hjemmekampe for badmintonligaholdet. Da det er en tilbagevendende problematik, aftaltes det, at vi i forbindelse med annonceringen af tilmelding til indendørs træning, synliggør at der kan ske aflysninger i denne anledning. Afdelingen klarer selv den aktuelle problemstilling. 

Einar Jart, skydning:

EJ fortalte, at han er i gang med at inddrive restancer, og at han ikke tøver med at framelde våben tilhørende restancer, såfremt de ikke betaler, hvilket bestyrelsen bifaldt.
7) Eventuelt 

Intet.

Næste møde i bestyrelsen er 12/12 2017, kl. 17.30
Mødet sluttes kl. 19.00, hvor efter bestyrelsen sammen med afdelingsudvalgene spiser en julefrokost.

Mødet sluttede kl. 20.45
Referat: Henrik Baaner
