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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE
Tid:

Tirsdag den 15. juni 2017, kl. 19.15 – 20.45
Sted:

Bestyrelseslokalet
Til stede:
Bue Kjems, Claus Bech, Claus Buhl, Lisbet Elkjær, Henrik Parkhøi, Tom Gudmandsen, Michael Bartholdy, Janne Rützou og Henrik Baaner (referat)
Afbud:
Ingen 
Inden bestyrelsen startede på dagsordenen ønskede BK, HP velkommen som ny udvalgsformand for badminton og dermed medlem af bestyrelsen. 

1) Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 2.05.2017
Godkendt. 
2) Indkomne sager
A) Drøftelse af indgangsforholdene fra Exnersvej.
BK orienterede bestyrelsen om udviklingen i sagen om indgang fra Exnersvej. Foreningen får ofte flere gange dagligt henvendelser fra genboerne på Exnersvej om åbne låger m.m., hvilket er meget trættende og tidskrævende. Bestyrelsen holdning er, at nu må det være slut med at forretningsføreren bruger mere tid på sagen, det virker provokerende og tirrende med disse mange uberettigede klager samt genboernes selvtægt, når de f.eks. går over og lukker lågerne under vore arrangementer. I forbindelse med at fodboldholdet rykker op i 2. division skal der også være mulighed for tilskuerne at komme ind via Exnersvej. BK blev bedt om at gå videre med sagen i samråd og samarbejde med Claus Bech.
B) Etablering af aktivitets-/mødelokale (tegning vedlagt)
BK havde udarbejdet en tegning over placering/etablering af et nyt mødelokale på taget af vores eksisterende bygninger ud for køkkenet på 1. sal. Årsagen til at sagen rejses, skal ses som et udtryk for, at mødelokalet/bestyrelseslokalet ofte er optaget og personkredse, som ønsker at afholde møder, må finde alternativer til dette, hvilket ikke altid er lige let. 

BK fandt det imidlertid muligt at kunne finde penge via sponsorer (Skjern Bank har allerede vist interesse), og der er blevet åbnet mulighed for at søge midler via Realdania, hvorfor han anbefalede at undersøge og gå videre med dette projekt. 

Bestyrelsen mente, at der bør iværksættes en nærmere undersøgelse af behovet inden der sker yderligere tiltag i denne forbindelse.
Det blev foreslået, at der evt. kan etableres en skillevæg i bestyrelseslokalet, så det kan anvendes til 2 møder af gangen. Denne løsning var alle ikke lige begejstrede for.

Derudover blev det foreslået, at der kan etableres et rum i depotrummet ved gymnastiksalen på 1. sal. 
3) Regnskab og budget
CB udleverede en oversigt over medlemsantallet i de enkelte afdelinger og de enkelte medlemsgrupper og gennemgik den ekstra grundigt af hensyn til HP, som er ny i bestyrelsen.

Antallet af juniormedlemmer på træning i tennisafdelingen er faldet med ca. 100, hvilket er en bevist handling fra afdelingens side for, at man kan tilbyde de deltagende medlemmer en bedre træning. JR oplyste, at det imidlertid betyder, at afdelingen ikke kan holde de udarbejdede budgetter, som er udarbejdet på grundlag af et højere medlemstal.

Skytterne gå stille og roligt frem.

Fodbold stiger i antallet af seniormedlemmer, mens antallet af juniorer falder.

Badminton skal først nu i gang med at opkræve kontingenter, så der kan endnu ikke siges noget om antallet af medlemmer i den kommende sæson.

4) Meddelelser fra formand, næstformand og sekretær
BK fortalte at der endnu ikke er skrevet kontrakt om arbejdet med renovering af skydebaner, men at det forventes at ske i løbet af 7 til 10 dage.
BK bad MB finde ud af, hvordan afdelingen vil afvikle deres skydninger, mens arbejdet med renovering af lokalerne finder sted. BK og MB aftalte at BK kommer til et møde i afdelingen for at orientere om renoveringen.

LE fortalte, at det nye nummer af Dit SIF lige er kommet til foreningen, og det uddeles til medlemmerne i Gentofte Kommune i den kommende weekend.
5) Meddelelser fra forretningsføreren
Kontoret forventes i lighed med tidligere år at holde åbent sommeren igennem. Dog vil åbningstiden blive lidt begrænset.
Et stk. overvågningskamera er blevet pillet ned, mens der i stedet sættes 2 op i tennishallen ved indgangen og på balkonen.

HB erindrede om, at vi er inviteret til en præsentation af en ny idræts- og bevægelsespolitik onsdag den 21. juni kl. 19 – 21 på Gentofte Rådhus. 
6) Meddelelser fra afdelingsformænd
Janne Rützou, tennis: 

Afdelingen har fået ny kasserer, og som tidligere nævn har man besluttet at der skal være færre juniorer på banerne for af forbedre træning, hvilket går ud over indtægterne.

Afdelingen har også fået ny sponsoransvarlig. I denne forbindelse har den nye været opsøgende overfor nogle sponsorer fra de andre afdelinger, hvilket tidligere er aftalt ikke må ske uden aftale med den anden afdeling.  Da der har været større udskiftninger i afdelingsudvalgene, blev det besluttet at foreningens sponsorpolitik tages op som et punkt på det kommende bestyrelsesmøde.

Juniorerne har gjort det godt ved SM for ungdom og SIF fik bl.a. en 3 dobbelt mester i U10. Stort tillykke.

Henrik Parkhøi, badminton: 
HP gav en præsentation af sig selv og sine visioner for afdelingen, bl.a. har han ønsker og ideer om et større socialt klubliv. Velkommen 
Tom Gudmandsen, fodbold:
1. holdet er sikret oprykning til 2. division. Stort tillykke.
Dette giver imidlertid nogle udfordringer i forhold til DBU’s krav til banen, som formegentlig bl.a. skal forlænges 2 m.

Afdelingen skal til møde om dette i næste uge.

Michael Bartholdy, skydning:

Det undersøges p.t., hvordan skydningen kan afvikles under renoveringen af banerne.

Skytterne havde et ønske om at BK kommer og fortæller om selve renoveringen, hvilket BK indvilligede i.

7) Eventuelt 

Intet.

Næste møde i bestyrelsen er 7/8 2017
Mødet sluttede kl. 20.45
Referat: Henrik Baaner
